

睢宁:春耕时节 田野里来了省委帮扶工作队员

一大早,何书记就来和俺们一起干活了,俺们几个老姐妹常年在村集体合作社干活,每天有80元的工资,而何书记什么活都抢着干,还不需要工资,多好的干部呀。”正在指导何晓峰浇水的62岁刘兰英动情地说,“现在村里大人小孩都认识何书记,谁家遇到什么难事,第一时间都想到何书记能帮忙,现在栽植的梨树苗是何书记帮俺们村选的早熟梨树新品种。”2月19日上午,春寒料峭风凛冽,在江苏省睢宁县王集镇鲁庙村西组田野里,江苏省委驻睢帮扶工作队队员、鲁庙村第一书记何晓峰正和一群老年妇女在一片大蒜地里栽植梨树苗。

王集镇是睢宁梨主产区,全镇有15000亩梨园,2021年举办了“2021中国睢宁王集梨花节”,不断打造王集梨的“名片效应”,转变生产方式,打造梨产业链。何晓峰和鲁庙村两委班子多次召开党员代表大会和群众代表大会,决定在村集体合作社流转的土地上借“梨”生机,引进“苏翠一号”早熟梨树,每年中秋节前后上市,比正常梨果上市提前1个多月。

何晓峰来自江阴市发改委,2018年被选派为省委驻睢宁县帮扶工作队队员、挂职睢宁县魏集镇大桥村第一书记,从此与睢宁结下了不解之缘。2020年年初本应“任期届满”的何晓峰选择留了下来,继续在睢宁帮扶。2020年3月,何晓峰挂职睢宁县王集镇鲁庙村“第一书记”。

王集镇鲁庙村耕地面积4700亩,户籍人口3262人,实际在村2300人左右,留在村里的主要是老人、妇女和孩子,地多人少,空心化严重。何晓峰到任后,第一时间入户走访调研后,与村党支部书记王彬等村两委班子成员多次交流沟通,决定在“土地”上做文章,村集体合作社流转1000亩土地进行规模化种植,帮扶后方单位出资32万元购买了联合收割机等农机,95万元建设粮食储存库,28万元改造村级道路;并与其他6名在王集镇帮扶工作队员合作在王集镇峰山村建标准化养猪场,总投资1200万元,每个单位投资170万元。

2月20日下午,今年50多岁的周桂玲和鲁家强两口子正在自家的西瓜大棚里忙活着,看到何晓峰的到来,开心地笑了:“‘西瓜书记’来了,我们可以放心大干了……”2020年初,何晓峰入村调研后,发现鲁庙村只有几户零散地种植西瓜,而且他在魏集镇帮扶时,魏集西瓜产业发展很好,所以决定把魏集西瓜种植模式嫁接过来,由村集体合作社牵头,进行集中连片种植,但村干部和村民们最顾虑的是销售问题。何晓峰找到了村里西瓜种植能手鲁家臣、西瓜经纪人王辉,和村干部一起搭建了西瓜经营团队,以村集体合作社为基础,分成采购组、质量组、销售组、财务组,通过市场经营增加集体收入。西瓜上市前,就与后方单位江阴的乡镇、机关和企业联系,在江阴媒体平台上编发消费帮扶文章,推广睢宁西瓜。去年5月29日,睢宁农产品招商推介会在江阴召开,睢宁西瓜成功进入江阴市场。

闷热的西瓜大棚里,西瓜苗藤蔓在瓜农手中熟练地被掐芽、梳蔓、固定,开心的笑容在狭小的空间里回荡。“去年种植15亩西瓜大棚收入15万元多,今年种植大棚20亩,最低也能有20万元收入。”

有合作社作后盾,要技术有技术支持,销路更不愁。现在的农村,只要撸起袖子加油干,幸福日子天天有……哈哈哈……”瓜农们开心的笑语久久回荡。

江苏省委驻睢帮扶工作队队长、睢宁县委副书记王道发说,帮扶帮扶,先“帮”后“扶”,如何让村民挣钱、村里有钱,如何建立内生动力,队员们结合各帮扶村实际情况,充分发挥各村资源禀赋,带着群众干,做给群众看,把老百姓精气神提升了,把长效机制建立起来。“说心里话,帮扶要想做好不容易,一定要让老百姓发自内心的满意,我们的工作才有意义。我觉得‘西瓜书记’是村民对何书记最质朴的认可,这就是‘帮扶’‘帮’出来的真情。”王彬说,“帮扶队员们告诉我,能有幸参加驻村帮扶工作,能听到田野里久违的欢声笑语,能看到村民脸上的笑容,心里就很‘傲娇’了,这是‘扶’起来的自信。”

(顾士刚 苏阁)



顾士刚/摄

连云港开发区全面打造“港产城人”融合新样板



一元复始,万象更新。浸润着日渐明媚的和风,江苏连云港开发区大地上,一幅“大手笔建设现代化新港城核心中心”的壮美画卷正徐徐铺展。新的一年,必将是连云港开发区落实市委、市政府赋予的“苏北最高、沿海一流”目标定位的“全面突破年”。区党工委、管委会聚焦“港产城人”融合迅速破题,高标准规划功能布局,大手笔加快内涵塑造,全面提升开发区“几何中心”形象品质,夯实园区发展的深厚基础。

做优“精明增长”城市规划

谋定而动,规划先行。从去年10月份开始,连云港开发区启动了优化“1个核心区+3个街道”规划编制工作,着力构建“1+N”生产力布局,其中,“1”,即打造“几何中心”核心区;“N”,即打造高端商务区、科技创新区、特色商业区、现代物流区、市场集聚区和生态文旅区等六大功能区;“N”,即打造N个宜居生活组团,盘活小微空间,提升城市韵味。在精心组织和大力推动下,开发区顺利完成“1+3”规划编制,启动核心区国际招标;“重振朝阳、重塑中云、提升猴嘴几何中心首位度”实施路径日益明晰。

提速“几何中心”重大项目

3月份,连云港开发区将举办百亿重大民生和城市建设配套项目集中开工活动。年初,开发区即面向社会公开发布了20件民生实事,涉及老百姓期待的学校、医院、就业等。高标准新建学校4所,苍梧小学开发区校区和海州

实验中学开发区校区年底主体封顶;新海高级中学开发区校区和昌圩湖九年一贯制学校加快建设;朝阳社区卫生服务中心改扩建、猴嘴卫生中心新建工程等年内主体完工……

新年伊始,连云港开发区不仅用这一份民生“大礼包”来慰藉百姓的“小幸福”,而且,全力推进的总投资超400亿元的城建项目,将全线点亮一座宜居、宜业、宜商、宜游的现代化新城,这也势必极大释放优质产业项目招引力和高端人才吸引力。市一院开发区院区定位“高端+研究型+大专科+小综合”,10月份门诊开诊;奥特莱斯街区、五星级酒店、综保区综合配套商务大厦等工程年内全部主体完工……今年还将系统实施市政道路工程22项、绿化工程10项、水环境工程4项、水电气工程4项等,全面提升开发区现有交通、绿化、亮化、美化能级。

锻造“提升示范”环境长板

开发区“1+3+6”工作机制中,环保、安全列入“六大保障”摆上了“几何中心”建设的重要位置。近期召开的全区生态环境保护暨“双提升”推进会,安全生产大会上,进一步释放了“生态环境质量只能变好,不能变坏”“生命至上,安全第一”的鲜明导向,必将凝聚全区企业和广大群众力量,坚决守住生态底色,筑牢安全屏障。

聚焦推进“两提升一示范”工程,其中:自贸试验区华东城、德兰、光伸及周边环境提升,旨在改变业态层次不高、外观形象老旧、环境卫生脏乱、内部管理无序等现状,打造自贸试验区最美形象;重点实施“大美大浦”片区建设与管理提升,成立“大美大浦”建设指挥部,制定了工作实施方案和改造任务清单,大浦工业社区公共服



湯溝國藏

濃香型白酒 江蘇湯溝酒廠有限公司

湯溝國藏

中国白酒守艺人

南国汤沟酒 开坛十里香 (清·洪昇)

中国人寿

国寿寿险推“理赔直付”,出院即赔有速度、有温度

作为国有控股金融保险企业,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)不断加强数字经济发展的理论研究和应用创新。公司充分发挥保险在现代金融、社会保障、社会风险管理等方面的重要作用,致力于满足人民群众多层次、多样化保险保障需求,积极践行“以客户为中心”的服务理念,促进数字技术和保险理赔服务的深度融合,赋能传统服务模式转型升级,不断探索“互联网+保险”服务新模式,打造并推出理赔直付服务。

理赔直付是中国人寿寿险公司通过与医保、医疗机构等单位合作,在客户授权、依法合规的前提下,直接获取客户就医数据,为客户提供赔案快速处理、保险金快速给付的新型理赔服务模式。截至目前,中国人寿寿险公司已在200余个地市推出理赔直付服务,累计服务客户1500余万人次,赔付金额近百亿元。

据了解,通过理赔直付服务,客户可以获得更快捷、高效、温暖的保险体验。理赔手续更简便,在客户住院治疗并报案后,中国人寿寿险公司便主动向客户提供入院探视服务,并通过医疗机构直接获取客户医疗数据,简化手续,更大程度上减少客户理赔申请资料。实现“零时效”赔付,在开展理赔直付的大部分地区,中国人寿寿险公司可提供保险金出院实时结算并直接抵扣诊疗费用的服务,实现了出院即理赔的“零时效”服务。

理赔直付有效打通社保和商保之间的数据壁垒,实现医疗大数据的共享应用,在依法合规的基础上,让医疗大数据通过直付,充分彰显商业保险对基本医疗保险的补充价值,更好地为广大人民群众纾解困。由于中国人寿寿险公司理赔直付成效显著,2020年国家卫建委、医保局和中医药局联合发布《关于深入推进“互联网+医疗健康”“五个一”服务行动的通知》(国卫规划发〔2020〕22号),重点推介了宁夏自治区的理赔直付经验,高度赞誉了宁夏医保和中国人寿寿险公司“让数据多跑路、百姓少跑腿,构建商业补充保险与基本医疗保险之间互联互通机制,实现全部人群、全范围医疗费用结算”的理赔直付模式。

本栏目由中国人寿江苏省分公司冠名